
会議録 

会議の名称 平成21年度第5回 西東京市スポーツ振興審議会 

開催日時 平成21年11月16日（月曜日） 19時00分から19時30分まで 

開催場所 保谷庁舎4階 第4会議室 

出席者 
審議会委員：北岡委員、内田委員、土屋委員、指田委員、岡田委員、三原
委員、永村委員、福間委員（8名） 
事務局：佐々木課長補佐、福田主査（2名） 

議題 
1 西東京市スポーツ振興事業補助金交付について 
2 その他 

報告事項  

会議資料の
名称 

資料1 西東京市スポーツ振興事業補助金の審査結果 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 

会長挨拶 
配布資料確認（事務局） 
1 議題 
（1）西東京市スポーツ振興事業補助金交付について 
○会長： 
事務局から説明をお願いします。 
 
○事務局： 
今夏開催された第26回関東小学生男女ソフトボール大会に出場された東伏見小オールス
ターズからの申請です。東京都大会で準優勝され、東京都代表の2チームのうちの1チーム
として出場されました。出場前には教育長を表敬訪問され、教育長から激励を受けて大会
に臨まれた経過がございます。結果は1回戦敗退でしたが、参加選手の出場枠の限度に近
い17名の選手が出場されたようです。よろしくご審議の程お願いいたします。 
 
○会長： 
規程に則った申請ということですね。ご意見、ご質問のある方はいらっしゃいますか。 
 
○委員： 
2日間参加されていますが、日帰りですか。 
 



○事務局： 
はい。申請内容は交通費のみです。 
 
○委員： 
前回、要綱の改正案が示されましたが、これは現要綱による審査ということでよろしい
ですか。 
 
○事務局： 
はい。改正案は来年度から施行する予定でおります。 
 
○委員： 
対象者は市内在住の方のみで、市内のチームであっても市外在住の人は対象外というこ
とでよろしいですね。 
 
○事務局： 
そうです。 
 
○会長： 
他にご質問はございませんか。ないようですので、本件につきましては承認ということ
でよろしいでしょうか。 
 
○委員： 
（異議なし） 
 
○会長： 
それでは承認とさせていただきます。続いて議題（2）その他ですが、事務局から何か
ございますか。 
 
○事務局： 
特にございません。 
 
○委員： 
議題ではありませんが、来年度組織改正後も本審議会の会場等は変わりませんか。 
 
○事務局： 
曜日や時間を含め、ご希望があれば変更は可能です。 
 
○委員： 
田無庁舎と保谷庁舎と半分ずつがよいと思います。 
 
○事務局： 
曜日も週の初めの月曜以外にするのはいかがですか。 
 



○委員： 
第2火曜日なら大丈夫ですが。 
 
○事務局： 
では来年度から第2火曜日の夜7時から、田無庁舎と保谷庁舎で半分ずつ開催という案
で、本日ご欠席の委員のご意見も伺って調整いたします。 
 
○会長： 
予定していた議題が終了しましたので、本日はこれで終了といたします。 

 


